



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ПРОТОКОЛ**

22.10.2021

м. Черкаси

№ 3

Засідання комісії з проведення щорічного обласного екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“

Головуючий – Карманнік Роман  
Секретар – Гриняк Тетяна

Присутні члени комісії: Бондаренко Валерія, Давиденко Людмила, Данилевський Валерій, Карабан Наталія, Сімушіна Оксана, Солодкий Іван, Товстопят Людмила, Фоміна Наталія.

Запрошені: Старунов Сергій – т. в. о. начальника Управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації;  
Гриняк Тетяна – головний спеціаліст відділу моніторингу та взаємодії із ЗМІ Управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації (далі – Управління).

Порядок денний:

1. Прийняття рішення щодо визначення переможців щорічного обласного екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“ (далі – Конкурс).

**СЛУХАЛИ:**

Карманніка Романа, заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації, голову комісії з проведення щорічного обласного екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“ (далі – Комісія), який зазначив, що на засіданні присутні 9 членів Комісії, відсутні 5 членів Комісії. Засідання вважається правомочним.

На засіданні присутні Старунов Сергій Олександрович – т. в. о. начальника Управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації та головний спеціаліст відділу моніторингу та взаємодії із ЗМІ Управління Гриняк Тетяна.

У зв'язку із кадровими змінами, що відбулися в Управлінні екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації, підготовлено відповідний проект розпорядження щодо внесення змін до складу Комісії. На даний час проект розпорядження проходить погодження в обласній державній адміністрації.

Враховуючи зазначене, пропоную тимчасовим секретарем засідання Комісії призначити головного спеціаліста відділу моніторингу та взаємодії із ЗМІ Управління Гриняк Тетяну.

06.10.2021 відбувся розгляд та оцінка 7-ми проєктів, поданих для участі в Конкурсі. Про результати оцінювання проєктів прошу доповісти представника Управління.

Гриняк Тетяну, головного спеціаліста Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, секретаря Комісії, яка повідомила, що 06.10.2021 на засіданні Комісії проведено розгляд та оцінку 7-ми проєктів, поданих для участі в Конкурсі. Оцінювання проєктів здійснювалося членами Комісії із заповненням форми, зразок якої встановлений додатком 5 до Положення про Конкурс. Форма результатів оцінювання проєктів членами Комісії є невід'ємним додатком до протоколу.

Форма результатів оцінювання проєктів членами комісії визначена додатком 6 до Положення про Конкурс.

Переможцями Конкурсу стають суб'єкти подання заявки, які набрали максимальну кількість балів. Кількість переможців визначається в межах видатків обласного бюджету, передбачених на 2021 рік у сумі 150 тис. грн, з розрахунку не більше 30 тис. грн на один проєкт.

Згідно Положення про Конкурс перелік проєктів, визнаних переможцями Конкурсу затверджується розпорядженням облдержадміністрації. У розпорядженні обов'язково зазначаються назви проєктів, найменування переможців та обсяг коштів обласного бюджету, що виділяється на їх виконання, а також головний розпорядник коштів обласного бюджету, через якого здійснюватиметься фінансування.

Рішення комісії щодо визначення переможців Конкурсу оприлюднюється на офіційному вебсайті облдержадміністрації є остаточним і оскарженню не підлягає.

Узагальнивши отримані результати оцінювання, встановлено, що **максимальну кількість балів набрали наступні проєкти:**

1 місце – проєкт № 3 обласний фестиваль науки та робототехніки „Robo Terra“ – робот на захисті планети“ Комунального закладу „Черкаська санаторна школа обласної ради“ – 239 балів. Заплановані видатки обласного бюджету згідно кошторису по проєкту 30 000,0 грн;

2 місце – проєкт № 7 „Система моніторингу очищення та якості повітря в школі“ Черкаської спеціалізованої школи I – III ступенів № 3 Черкаської міської ради Черкаської області – 233 бали. Заплановані видатки обласного бюджету згідно кошторису по проєкту 27 140,0 грн.

3 місце – проєкт № 5 „Їхнє мовчання – то гучний крик“ Черкаського художньо-технічного коледжу – 213 балів. Заплановані видатки обласного бюджету згідно кошторису по проєкту 8 314,0 грн.

4 місце – проєкт № 4 Екофестиваль „Довкілля: час змін!“ Комунального закладу „Черкаський обласний центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“ – 208 балів. Заплановані видатки обласного бюджету згідно кошторису по проєкту 22 550,0 грн.

5 місце – проєкт № 6 „Граємо – навчасмо“ громадської організації „ВАЛС.О“ – 206 балів. Заплановані видатки обласного бюджету згідно кошторису по проєкту 26 250,0 грн.

6 місце – проєкт № 1 „Всі гуртом...“ Багатопрофільного регіонального центру професійної освіти у Черкаській області – 181 бал. Заплановані видатки обласного бюджету згідно кошторису по проєкту 29 965,0 грн.

**Загальна сума видатків обласного бюджету на реалізацію проєктів згідно представлених кошторисів становить 144 219,0 грн. Залишок коштів 5 781 грн.**

В той же час, окремі з проєктів, що оцінювались, не відповідають умовам Конкурсу (пункти 4, 5 розділу VII Положення про Конкурс), а саме: **передбачають придбання за рахунок коштів обласного бюджету основних засобів та приладів, реалізація заходів запланована на 2022 рік.** *Переможці, які отримали кошти обласного бюджету на реалізацію проєкту, не мають права використовувати їх поза цільовим призначенням, а саме: на ведення прибуткової діяльності, на придбання основних засобів (меблі, оргтехніка, комп'ютери) та іншого обладнання, оплату комунальних послуг та оренду приміщень (якщо вони не використовуються під заходи проєкту), виплату заробітної плати працівникам чи членам суб'єкта подання заявки та інші витрати, пов'язані з їх утриманням та функціонуванням.* Зазначені питання були озвучені членами комісії під час засідання.

Це проєкти:

Проєкт № 4 Екофестиваль „Довкілля: час змін!“ Комунального закладу „Черкаський обласний центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“, захід було заплановано на січень 2022 року, на даний час проєкт доопрацьовано і захід перенесено на грудень 2021 року.

Проєкт № 6 „Грасмо – навчаємо“, ГО „ВАЛЄ.О“ передбачає придбання модульної урни для роздільного збору сміття на 4 секції згідно кошторису вартістю 10 840,0 грн, що підпадає під поняття обладнання.

Проєкт № 7 „Система моніторингу очищення та якості повітря в школі“ Черкаської спеціалізованої школи I – III ступенів № 3 Черкаської міської ради Черкаської області передбачає придбання приладів моніторингу якості повітря Airhome (згідно кошторису 10 шт. на загальну суму 22 050 грн).

Крім того, за рахунок бюджетних коштів не можливе фінансування проєкту № 5 „Їхне мовчання – то гучний крик“ Черкаського художньо-технічного коледжу, оскільки згідно даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (реєстр ЄДР) державний заклад підпорядковано Міністерству освіти і науки України і фінансується за рахунок коштів державного бюджету.

*Відповідно до п.2 ст. 85 Бюджетного кодексу України заборонено планувати та здійснювати впродовж бюджетного періоду видатки на утримання бюджетних установ одночасно з різних бюджетів...*

Враховуючи зазначене, бали членів Комісії по даних проєктах пропоную не враховувати. Прошу членів комісії визначитись щодо переможців.

Участь в обговоренні взяли:

Данилевський Валерій, Карабан Наталія та Сімушіна Оксана зазначили, що Черкаський художньо-технічний коледж фінансується з обласного бюджету.

Фоміна Наталія зазначила, що вартість одного приладу моніторингу якості повітря Airhome становить 2 205 грн і це не підпадає під поняття основний засіб.

Карабан Наталія та Сімушіна Оксана наголосили, оскільки прилади моніторингу якості повітря Airhome використовуються під заходи проєкту формулювання щодо неможливості його фінансування за рахунок коштів обласного бюджету є некоректним.

СЛУХАЛИ:

Карманіка Романа, заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації, голову Комісії, який запропонував проголосувати за проєкти, що набрали найбільшу кількість балів. Управлінню екології та природних ресурсів звернутись до Головного управління Державної казначейської служби України у Черкаській області за роз'ясненням щодо можливості фінансування проєкту № 7

„Система моніторингу очищення та якості повітря в школі“ Черкаської спеціалізованої школи I – III ступенів № 3 Черкаської міської ради Черкаської області.

Голосували: члени комісії у кількості 9 осіб, з них: за – 9, проти 0, утримались 0.  
Рішення прийнято.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Переможцями Конкурсу визначити:

проект обласний фестиваль науки та робототехніки „Robo Terra“ – робот на захисті планети“ Комунального закладу „Черкаська санаторна школа обласної ради“ у сумі 30 000,0 грн за рахунок коштів обласного бюджету;

проект „Система моніторингу очищення та якості повітря в школі“ Черкаської спеціалізованої школи I – III ступенів № 3 Черкаської міської ради Черкаської області у сумі 27 140,0 грн за рахунок коштів обласного бюджету;

проект „Їхнє мовчання – то гучний крик“ Черкаського художньо-технічного коледжу у сумі 8 314,0 грн за рахунок коштів обласного бюджету;

проект Екофестиваль „Довкілля: час змін!“ Комунального закладу „Черкаський обласний центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“ у сумі 22 550,0 грн за рахунок коштів обласного бюджету;

проект № 6 „Граємо – навчаємо“ громадської організації „ВАЛЕС.О“ у сумі 26 250,0 грн за рахунок коштів обласного бюджету;

проект № 1 „Всі гуртом...“ Багатопрофільного регіонального центру професійної освіти у Черкаській області у сумі 29 965,0 грн за рахунок коштів обласного бюджету.

2. Управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації підготувати проект розпорядження облдержадміністрації про затвердження переліку проектів, визнаних переможцями Конкурсу.

3. Управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації згідно пропозицій членів комісії внести зміни до Положення про порядок проведення щорічного обласного екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 16.12.2019 № 37 (зарєєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області 16.12.2019 за № 59/1857).

4. Результати реалізації проектів переможців Конкурсу у 2021 році обговорити на черговому засіданні комісії після одержання Управлінням екології та природних ресурсів облдержадміністрації звітів про виконання проектів.

Додаток на 1 арк. в 1 прим.

Голова



Роман КАРМАННІК

Секретар



Тетяна ГРИНЯК